

新闻搜索: 新闻主页 文章标题 搜索



[回澜阁](#) | [媒体海大](#) | [特别关注](#) | [电子杂志](#) | [名校中国](#) | [新闻调查](#) | [校报](#)

2018年10月30日 星期：戊戌年 九月廿一

新闻: 海人要闻 图片新闻 校园纵横
视频: 新闻综述 校园广角 青春飞扬

图片: 莘莘校园 精彩瞬间 岁月留痕
音频: 广播在线 关注海洋 心情点歌

学生: 院系聚焦 记者观察 海大讲坛
综合: 微博平台 生活导航 通知公告



您现在的位置: 观海听涛>> 新闻主页>> 海大要闻主页>> 新闻列表

中国海洋大学德语系主任顾彬教授获2016年度中国政府友谊奖

作者: 辛文 来源: 新闻中心 发布时间: 2016年10月09日 点击数: 7497



2016年9月29日，国务院副总理马凯（右）向顾彬教授颁发2016年度中国政府友谊奖

本站讯 中国海洋大学外国语学院德语系主任、北京外国语大学特聘教授顾彬（Wolfgang Kubin）于日前荣获2016年度中国政府友谊奖。2016年9月30日，顾彬教授及其他49位获奖者一起受到了国务院总理李克强的接见，国务院副总理张高丽参加了会见。

李克强首先向获奖外国专家表示祝贺。他说，长期以来，外国专家在帮助中国引进先进技术和管理经验、促进中外人文交流等方面发挥了独特作用，做出了重要贡献。把外国专家丰富的经验和活跃的思维互补结合，有助于更好推进中国现代化进程与世界和平发展事业。李克强总理指着顾彬教授说，“你是获奖者当中唯一的汉学家，感谢你在搭建跨文化交流对话平台，加深中国与世界的交往、理解与合作方面做出的贡献。”

当晚，顾彬教授夫妇等获奖者及家人应李克强总理之邀参加了在人民大会堂宴会厅举办的“庆祝中华人民共和国成立67周年招待会”。

9月29日在中南海举办的友谊奖颁奖仪式上，国务院副总理马凯向包括顾彬教授在内的来自18个国家的50名获奖者颁奖了奖。他指出，从60多万的来华外国专家中推选出50位的中国政府友谊奖的获奖者，这是中国政府为表彰在华工作的外国专家而设立的最高荣誉。

顾彬教授是著名的汉学家、翻译家、作家，是德国翻译家协会及德国作家协会成员。以中国古典文学、中国现当代文学和中国思想史为主要研究领域。主要作品和译著有《中国诗歌史》、《二十世纪中国文学史》、《鲁迅选集》六卷本等。

2012年12月15日，中国海洋大学外国语学院德语系成立，顾彬教授担任中国海洋大学外国语学院德语系第一任系主任。2013年3月8日，德国语言与文学创作学会（Deutsche Akademie für Sprache und Dichtung）发布信息，将2013年的约翰·海因里希·沃斯翻译奖（Johann-Heinrich-Voß-Preis für Übersetzung）授予了顾彬教授，该奖项是德国具有最高荣誉的翻译大奖。

海大要闻

- 全国第一个中小学生海权教育基地在中…
- 中国海洋大学德语系主任顾彬教授获20…
- 中国海洋大学在基因组学关键技术研发…
- 中国海大“千人计划”教授谢尚平获斯…
- 教育部党风廉政理论研究第七片组第三…
- 山东省海洋智库建设调研小组到中国海…
- 中国海洋大学举行2016年教职工趣味运…
- 中国海洋大学青岛双瑞奖学金捐赠签约…
- 韩国海洋学者应邀来中国海洋大学作讲座
- 加拿大魁北克大学里穆斯基分校代表团…

图片新闻



- 山东教育工会青岛协作片高校工会工作…
- 博兴县县长殷梅英一行到中国海洋大学…
- 中国海权教育馆新装开馆
- 原国家财政部部长项怀诚等一行心恋母…
- 中交疏浚（集团）股份有限公司来中国…
- 中国海洋大学创业团队获山东省创业大…
- 中国第三支赴利比里亚维和警察防暴队…
- 携笔从戎不梦海 大学子赴军营

海大印象



夏日校园

海上风光



校园春色之那些…



海洋风光



2012年12月15日，时任中国海洋大学校长吴德星为顾彬教授颁发德语系主任聘书（摄影：
冯文波）

分享到：

编辑：李华昌 责任编辑：李华昌

[上一篇：中国海洋大学在基因组学关键技术研发领域取得重要进展\[10-08 \]](#)

[下一篇：全国第一个中小学生海权教育基地在中国海洋大学揭牌\[10-09 \]](#)